



Сызранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Самарской области 02.04.08 возбуждено уголовное дело по факту убийства несовершеннолетнего Максима А. (ч.1 ст.105 УК РФ).

По «горячим следам» по подозрению в совершении преступления задержан 17-летний житель города Сызрани Александр А.

По версии следствия, 02.04.08, в вечернее время, Максим и Александр находились на ул.Звездной в г.Сызрань, когда между ними произошла ссора на почве личных неприязненных отношений из-за замечания сделанного потерпевшим подозреваемому по поводу одежды. В связи с чем Александр, выхватив из одежды нож, нанес один удар в область грудной клетки Максиму, который от полученного повреждения скончался в машине скорой помощи по дороге в больницу. Александр с места происшествия скрылся.

03 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/712454>